
Cum pot fi protejaţi copiii de radiaţiile electromagnetice într-un mod eficient 

Zusammenfassung / summary:
Radiaţiile electromagnetice sunt dăunatoare. În unele ţări s-au instituit prin 
organizaţii civice anumite măsuri pentru protecţia copiilor şi a tinerilor 
împotriva daunelor cauzate de tehnologia telefoniei mobile.

Sendetext / broadcast text:
Mulţi cetăţeni nu se lasă intimidaţi sau influenţaţi de aşa zişii specialişti şi
lobişti ai industriei telefoniei mobile şi se implică activ în problemele ce 
privesc sănătatea oamenilor, a plantelor şi a naturii, căci până în prezent nu 
există dovezi concludente care atestă inofensivitatea vis-a-vis de sănătate a 
acestei industrii de telefonie mobilă. Faptul că anumiţi indivizi au reuşit deja
să convingă primari, membri ai consiliilor locale precum şi politicieni locali 
despre pericolul tehnicii telefoniei mobile şi despre nevoia de protecţie a 
populaţiei se evidenţiază cel mai bine prin metafora: ''Picătura constantă în 
timp erodează piatra'' cu alte cuvinte: cine perseverează câştigă. Astfel, în 
diferite ţări au fost luate măsuri speciale de protecţie a copiilor și tinerilor
împotriva daunelor cauzate de radiaţiile cu microunde ale tehnicii telefoniei 
mobile cum ar fi:
În Franţa s-a interzis folosirea tehnologiei wireless în creşe. Pe 29 ianuarie 
2015 majoritatea parlamentului francez a votat legea limitării expunerii 
populaţiei la radiaţiile cu microunde cauzate cu precădere de tehnica wireless. 
Tot în Franţa s-a interzis folosirea telefonului mobil în şcoala primară şi 
gimnazială.
În Italia instanţa judecătorească a interzis folosirea tehnologiei wireless 
într-o şcoală datorită unei eleve electrosensibile.
În Cipru s-a interzis folosirea tehnologiei wireless în grădiniţe.
În Israel primarul Haifei a interzis tehnologia wireless în şcoli şi grădiniţe 
dar pentru protecţia tuturor oamenilor este nevoie de sprijinul societăţii, aşa 
cum a subliniat Frank-Walter Steinmeier, preşedintele federal, pe data de 20 
iunie 2019 în cadrul unui discurs ce a avut loc cu ocazia aniversării zilei 
bisericii. Acesta a declarat: ''Era digitală de astăzi serveşte încă intereselor
celor ce vor să ne comercializeze produsele electronice, să ne programeze 
aplicaţiile şi să ne influenţeze comportamentul. De aceea avem nevoie de curaj 
pentru a întrerupe acest joc și a verifica regulile lui''. Implică-te şi tu! 
Alătură-te unei organizaţii civice sau înfiinţează pe cont propriu una. 
Îndrăzneşte şi vei câştiga!
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